
Núdzový stav je od 8.2.2021 predĺžený o ďaľších 40 dní 

Vláda Slovenskej republiky o tom rozhodla v piatok 5.2.2021. Vláda využila možnosť, ktorú jej dáva 

novelizovaný zákon o bezpečnosti štátu v čase vojny, vojnového stavu, výnimočného stavu 

a núdzového stavu, ktorý umožňuje kabinetu opakovane predlžovať stav, najviac o 40 dní. 

V čase núdzového stavu môže štát v zmysle zákona obmedziť základné práva a slobody, a to 

v nevyhnutnom rozsahu a na nevyhnutný čas. 

Núdzový stav na Slovensku v súvislosti s pandémiou nového koronavírusu platí od 1.10.2020. 

Zároveň vláda SR na základe odporúčaní epidemiológov schválila s účinnosťou od 2.2.2021 pre celé 

územie Slovenska tzv. COVID AUTOMAT. 

                                                                                                                              

Na základe platných uznesení Vlády SR a opatrení Úradu verejného 

zdravotníctva SR ostáva vstup do priestorov Obecného úradu v Šumiaci  (tak 

ako aj ostatných úradov a úradovní) pre verejnosť obmedzený. 

Z dôvodu platného zákazu vychádzania žiadame občanov, aby vybavovali svoje 

záležitosti výhradne elektronickou poštou (obusumiac@pohonet.sk, 

obecnyurad@sumiac.sk)  alebo telefonicky  048/618 13 18. 

V prípade vybavovania NEVYHNUTNÉHO  A NEODKLADNÉHO úkonu, ktorý nemôže byť 

vykonaný zaslaním poštou alebo elektronicky, je možné navštíviť Obecný úrad osobne, 

ale iba na základe predošlého dohovoru s pracovníkom úradu (048/ 618 13 18), ktorý 

následne umožní vstup občana do budovy úradu. 

Vstup do priestorov úradu bude v tomto prípade umožnený len osobe, ktorá sa 

preukáže negatívnym výsledkom PCR testu alebo antigénového testu nie staršieho ako 

7 dní, alebo ak táto osoba prekonala ochorenie COVID-19 a má o jeho prekonaní doklad 

nie starší ako tri mesiace alebo ak táto osoba bola zaočkovaná proti ochoreniu COVID-

19 aj druhou dávkou vakcíny a od tohto očkovania uplynulo aspoň 14 dní. Zamestnanec 

úradu je oprávnený požadovať predloženie dokladu o negatívnom teste alebo 

očkovaní, resp. doklad o výnimke. Rovnako je oprávnený do týchto dokladov 

nahliadnuť. 
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